

ERRATA CC2

On vous a mis une nouvelle version du CC2 avec une modification de l'ordre des QCMs ainsi que les quelques erratas que voici :

ITEMS:

2B = Remplacer "UQH2" par "UQ".

26A = Remplacer "maturité" par "puberté".

28Enoncé = Remplacer "mitose" par "méiose".

CORRECTION:

24 correspond au 26

25 correspond au 24

26 correspond au 25

. 26A passe FAUX.

. 28A = Remplacer "homologue" par "bivalent".

. 28E = "Vrai." Enlever le reste de la correction.